
20.12.2020

Ýêçàìåí

Ïîëå k â çàäà÷àõ ïðåäïîëàãàåòñÿ ïðîèçâîëüíûì, à ìîäóëè � ïðàâûìè.
Çàäà÷à 1. Ïóñòü A � àëãåáðà ïóòåé â êîë÷àíå
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ñ ñîîòíîøåíèÿìè xw = wz = 0. Íàéäèòå ãëîáàëüíóþ ðàçìåðíîñòü A.
Çàäà÷à 2. Ïóñòü A � àëãåáðà ïóòåé â êîë÷àíå

1 x // 2
y // 3 z // 4
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ñ ñîîòíîøåíèÿìè zyx = wzy = xwz = yxw = 0. Äîêàæèòå, ÷òî íà êàòåãîðèè Perf(A)
ñóùåñòâóåò ôóíêòîð Ñåððà.
Çàäà÷à 3. Äîêàæèòå, ÷òî àëãåáðà ïóòåé â êîë÷àíå Γ:

1
x−→ 2

y−→ 3

ñ ñîîòíîøåíèåì yx = 0 ïðîèçâîäíî Ìîðèòà-ýêâèâàëåíòíà àëãåáðà ïóòåé â êîë÷àíå Γ áåç
ñîîòíîøåíèé.
Çàäà÷à 4. Ïóñòü A � íàñëåäñòâåííàÿ àëãåáðà, M � êîíå÷íî ïîðîæä¼ííûé A-ìîäóëü, äëÿ
êîòîðîãî Exti(M,M) = 0 ïðè i > 0, ïîëîæèì B = End(M). Äîïóñòèì, ÷òî gldim(B) <∞.
Äîêàæèòå, ÷òî gldim(B) 6 2.
Çàäà÷à 5. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïðåäñòàâëåíèé êîë÷àíà
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ñ âåêòîðîì ðàçìåðíîñòè (2, 2, 2, 2) ñ òî÷íîñòüþ äî èçîìîðôèçìà?
Çàäà÷à 6. Ïóñòü Γ � êîë÷àí
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Íàéäèòå ñîáñòâåííûå çíà÷åíèÿ è æîðäàíîâó íîðìàëüíóþ ôîðìó îïåðàòîðà, êîòîðûì ôóíê-
òîð Φ+ (èçîìîðôíûé ñäâèãó ôóíêòîðà Ñåððà íà −1) äåéñòâóåò íà K0(mod−kΓ). ßâëÿþòñÿ
ëè ïðîñòûå kΓ-ìîäóëè ðåãóëÿðíûìè/ïðåïðîåêòèâíûìè/ïðåèíúåêòèâíûìè?

Ýêçàìåí äîìàøíèé. Ðåøåíèÿ çàäà÷ ðåêîìåíäóåòñÿ çàïèñûâàòü ÿñíî, ïîíÿòíî è ïîëíîñòüþ (íî

áåç íåíóæíûõ ïîäðîáíîñòåé). Â çàäà÷àõ, ïðåäïîëàãàþùèõ îòâåò, ýòîò îòâåò íåîáõîäèìî ÿâíî

çàïèñàòü. Ìîæíî ïîëüçîâàòüñÿ ñâåäåíèÿìè, ðàññêàçàííûìè íà ëåêöèÿõ, ïðî÷èå ôàêòû íóæíî

îáúÿñíÿòü. Êðàéíèé ñðîê ñäà÷è ðåøåíèé � 27.12.2020 âêëþ÷èòåëüíî.


